11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2010 23:47:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.03.2010 12:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136302/answer/136303




YBaxkaemas CsetrnaHa! 9To MoXKeT OBITH CBSI3@HO C BOCIIAJIUTENIHEIM [IPOLIECCOM HUKHUX MOUYEBBIX
IyTel, TUIEePAKTUBHOCTHIO MOYEBOT'0 My3bIpsi. HyKHO 06paTUTHCS K YPOJIOTY ¥ 00C/IeJOBaHusT OISt
BBISICHEHUS IPUYMHLL YauH.



